
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

UTORAK – 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Vugrinec Marija god. i ob.  

ČETVRTAK – 7.30 + Lacko Ivan i Terezija i Kosec Pavlek 

PETAK – 7.30 + Sekić Niko god. i roditelji 

SUBOTA -  sv. Bartol ap. - proštenje u Bartolovcu!                               

Ovdje u 19.00 skupna sveta misa! 

NEDJELJA – 21. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Vugrinec Helena i Stjepan                                                                                               

11.00 + Horvatek Damir god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 18.00; 

                                           dječji zbor - nedjelja u 10.00 
 

Nemoj reći OČE, ako se svaki dan ne ponašaš kao sin.  
 

Nemoj reći NAŠ, ako živiš izoliran u svojoj sebičnosti.  
 

Nemoj reći KOJI JESI NA NEBESIMA,  

ako misliš samo na zemaljske stvari. 
 

Nemoj reći SVETI SE IME TVOJE,  

ako to ime pogrđuješ, psuješ ili uzalud izgovaraš. 
 

Nemoj reći BUDI VOLJA TVOJA, ako je ne prihvaćaš kada je bolna.  
 

Nemoj reći KRUH NAŠ SVAGDANJI DAJ NAM DANAS,  

ako se ne brineš za braću, beskućnike i neprosvijećene.  
 

Nemoj reći NE UVEDI NAS U NAPAST,  

ako imaš namjeru ostati u grijehu ili dalje griješiti.  
 

Nemoj reći IZBAVI NAS OD ZLA, ako se ne boriš protiv zla.  
 

Nemoj reći AMEN, ako nisi shvatio što moliš! 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                                  

kolovoz, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Poslanica Hebrejima 

 
Heb 12, 1-4 

 

Braćo! 

I mi, okruženi tolikim oblakom svjedoka, 

odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje 

te postojano trčimo u borbu  

koja je pred nama!  

Uprimo pogled u početnika  

i dovršitelja vjere, Isusa,  

koji umjesto radosti  

što je stajala pred njim 

 podnese križ, prezrevši sramotu  

te sjedi zdesna prijestolja Božjega.  

Doista pomno promotrite njega, 

 koji podnese toliko protivljenje grešnika 

protiv sebe, 

 da – premoreni – ne klonete duhom. 

Ta još se do krvi ne oduprijeste  

u borbi protiv grijeha. 
 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Ovce moje  

slušaju glas moj, 

govori Gospodin, 

ja ih poznajem 

i one idu za mnom. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 U KRUGU RADOSTI 

Jednog dana, ne tako davno, na vrata nekog samostana pokucao seljak iz 

obližnjeg mjesta. Kad brat vratar otvori teška hrastova vrata, seljak mu sa 

smješkom pruži prekrasan grozd. 

„Brate vrataru“, kaže došljak, „znaš li ti kome sam donio ovaj najlijepši grozd 

što sam ga ubrao u svom vinogradu?“ 

„Ravnatelju samostana ili nekom drugom bratu iz naše zajednice.“ 

"Ne! Tebi sam ga donio!" 

"Meni?" ozarena će lica iznenađeni brat vratar. 

"Zar si ga baš meni donio?" 

„Naravno, tebi sam ga donio jer si me uvijek ljubazno i prijateljski primao 

kad sam dolazio zatražiti kakvu pomoć. Htio sam te malo razveseliti ovim 

grozdom.“ Učinilo mu se da je i sam obasjan rumenilom s vratarevog lica. 

Brat vratar je grozd stavio na vidljivo mjesto i cijelo ga jutro pogledavao s 

divljenjem. Grozd bijaše doista prekrasan. 

Odjednom mu padne na pamet: "Zašto ja ne bih ovim grozdom obradovao 

našeg ravnatelja?!" Uzeo je grozd i odnio ga starješini samostana. Ovaj se 

grozdu iskreno obradovao. 

No, uskoro se sjeti starijega bolesnog brata i odluči: "Odnijet ću ga njemu, 

neka se malo osladi." Tako je grozd ponovno krenuo dalje. Nije, međutim, 

dugo ostao ni u sobi bolesnog brata. Ovaj je naime naumio njime obradovati 

brata kuhara koji se po cijeli dan znoji oko peći. Brat kuhat je grozd poslao 

bratu sakristanu (da ga malo razveseli), a ovaj ga je odnio najmlađem bratu u 

samostanu, od kojeg je grozd opet pošao dalje. Kružeći od brata do brata, 

grozd je ponovno dospio k bratu vrataru (da ga malo razveseli). 

Tako bi zatvoren krug, krug radosti. 

Nemoj čekati da netko drugi započne. Na tebi je danas red da otvoriš krug 

radosti. Ponekad je dovoljna mala iskra da zapali veliku vatru. 

S iskrom dobrote moglo bi se početi mjenjati svijet. Ljubav je jedino blago 

koje se umnaža dijeljenjem. To je jedini dar koji se to više uvećava što se više 

troši. To je ujedno i jedino poduzetništvo u kojem se upravo trošenjem više 

zarađuje. Poklanjaj to blago, razdijeli ga, razbacuj ga na sve strane, do dna 

isprazni džepove i košare, isprazni čašu i sutra ćeš ga naći još više nego si ga 

imao jučer. 

 OTAC I SIN 

Jedan mladić se približavao danu diplomiranja na fakultetu.  

Nekoliko mjeseci divio se jednom sportskom automobilu u prodavaonici 

automobila, a znajući da mu otac to može priuštiti jer je bio imućan, rekao je 

ocu što želi kao poklon za diplomski. 

Kako se dan diplomiranja bližio, mladić je očekivao znakove koji će uputiti 

na to da mu je otac kupio automobil.  

Konačno, na dan diplomiranja, otac ga je 

zovnuo u svoju sobu. Tada mu je rekao da 

je veoma ponosan sto ima tako finog sina 

i rekao mu koliko ga voli. Predao mu je 

poklon u vidu lijepo upakove kutije. 

Znatiželjan sin, ali i u neku ruku 

razočaran, otvorio je kutiju i u njoj je bila 

Biblija u kožnom povezu, s ugraviranim 

imenom mladića u zlatu. Ljutito, mladić 

je povisio ton na oca i izgovorio: “Imaš 

toliko novca, a poklanjaš mi Bibliju?”, i 

istrčao iz kuće ne uzevši poklon. 

Mnogo godina je prošlo i taj mladić je postao uspješan biznismen. Imao je 

prelijepu kuću i divnu obitelj, ali je shvatio da je njegov otac star i pomislio je 

kako bi ga možda trebao posjetiti. Nije vidio oca od dana diplomiranja. Prije 

nego se uspio organizirati da posjeti oca, primio je telegram u kojemu je 

pisalo kako je njegov otac preminuo i da mu otac ostavlja svu svoju imovinu. 

Otišao je kući istog trenutka kako bi odradio sve što je potrebno. 

Kada je stigao do obiteljske kuće, odjednom su tuga i žaljenje obuzele 

njegovo srce. Počeo je pretraživati očeve važne stvari i papire i ugledao je još 

uvijek novu Bibliju, u istom stanju kako ju je i ostavio prije mnogo godina. 

Sa suzama u očima otvorio je Bibliju i počeo je listati stranice. Kako je listao, 

ključ automobila ispao je iz Biblije. Imao je oznaku prodavsonice 

automobilima iz koje je želio sportski automobil kao poklon za diplomski. Na 

oznaci je bio datum njegovog diplomiranja, kao i riječi ISPLAĆEN U 

POTPUNOSTI. 
 


